

**МЕМОРИАЛ ПЕРВОПРОХОДЦАМ.** Купол, выполненный в золотом цвете, символизирует наше черное золото, т. е нефть. Чуть выше располагается буровая вышка, а на ней герб нашего города – соболь. На мемориале установлено три памятника первопроходцам. Первый – геолог, так как именно геологи пришли в наш край первыми в поисках нефти, вслед за геологами пришли нефтяники – добытчики нефти, ну а за нефтяниками пришли строители, для того чтобы прокладывать железные дороги и строить дома. По круговому рельефу изображены птицы, звери, рыбы – все это природное богатство нашего края



# Сквер в честь добычи 500-миллионной тонны нефти



# ДВОРЕЦ ИСКУССТВ



## Памятник Воину-победителю

ПРИ ВХОДЕ В ПАРК МЫ ПРОХОДИМ ПО АЛЛЕЕ ГЕРОЕВ. ЗДЕСЬ МОЖНО ПРОЧЕСТЬ ИМЕНА ГЕРОЕВ-ЗЕМЛЯКОВ, СОВЕРШИВШИХ ПОДВИГИ В ВЕЛИКУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ ВОЙНУ. КАЖДЫЙ ГОД 9 МАЯ В «ДЕНЬ ПОБЕДЫ» ЛЮДИ НЕСУТ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ, И БЛАГОДАРИТ ГЕРОЕВ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ НАШЕЙ РОДИНЫ.



# Детская школа искусств имени А. М. Кузьмина

23 октября 1998 года состоялась долгожданная презентация новой школы искусств. В 1998 году был учрежден проект на строительство здания, а первый кирпич в новостройку положен генеральным директором АОТ «Мегионнефтегаз» Анатолием Михайловичем Кузьминым.



# ДЕТСКИЙ САД



# ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА



# ДЕТСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА

